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1. Vektor sile F leZi na spojnici (0,1), koja je zadana koordinatama toke 1: (-5.;-6.;+7.) 1
ishodiStem. Vektor F je usmjeren od ishodista prema to¢ki 1. Zadana je tocka T(2.; 4.; 6.).
Promatra se vektor momenta sile F na to¢ku T. Veli¢ina tog vektora momenta je oznatena s M.
Vektor F treba odrediti tako da apsolutni iznos M bude jednak 200.
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2. Treba odrediti siled zglobnim $tapovima prikazanog prostornog sustava koji se nalazi u
ravnoteZi, te provesti kontrolu pomoéu tri odgovarajuce momentne osi.
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3. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav
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4. Treba odrediti podatke za M, T,N dijagrame. Za svaku granu prikazati detaljno postupak za
jedan presjek. Priznaju se samo podaci uneseni na pripadni dijagram ( dovoljna je uredna skica
slobodnom rukom)
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5. Prikazani se sustav nalazi u stanju ravnoteze. Koeficijent trenja izmedu valjka i idealne niti
koja je bez teZine je zadan i iznosi ¢ =0.2. Koje vrijednosti mozZe poprimiti duljina f, a da
pri tome sustav ostane u stanju ravnoteze?
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D, NASTAVA K

Ko TR A
SMy= + 3160380+ 4-(106, 667 ~ 106,66> ~ S3,323 )
- 1.20 +1-583 2333 = +0,004v’ @

SV My = + 3:10666F ~ 4. 106,cEFF S (53,333 - 106 667)

+1. (108, 63 -53333) = —0,002 [2]

S'My = +1-106 6¢7 + 5.160 _1.80 - 4+ 106,663 - 5.30=-0,01 ,
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